Obliczenia statyczne rolki jezdne;
mz - masa zgarniacza,

s - szeroko$¢ kanatu;

h - wysoko$¢ lemiesza;

d - dlugos¢ kanatu;

p - gestos¢ osadu;

Mo - masa zgarnianego osadu;

po — wspolczynnik tarcia osad/beton;

u — wspolczynnik tarcia stal/cekalen;

S - skok sitownika

L - pusuw zgarniacza

1- przetozenie kinetyczne zgarniacza

F1 - sita na tloczysku: ruch roboczy

F2 - sita na tloczysku: ruch powrotny

vzl - wymagana predko$é liniowa zgarniacza: ruch roboczy
vzl - wymagana predko$é liniowa zgarniacza: ruch roboczy
v1 - predkos¢ liniowa ttoczyska: ruch roboczy

v2 - predkos¢ liniowa tloczyska: ruch powrotny

N1 - moc zgarniacza: ruch roboczy

N2 - moc zgarniacza: ruch powrotny

a = 40mm
b := 200mm
P:= 1000kg - g

Z(Tx)=0 R,~P-P+Ry,=0

Z(Ma)=0 P-a—P-(b+a)+Ry,-b=0

_—P-a+P-(a+b)

Ry :
b b

R, = 9806.65 N

R,:=P+P-R, R, = 9806.65N

Wykres momentdw gngcych:

x:= 0.lmm,0.2mm.. 280mm
Mgl(x) .= -P-x

Mg2(x) :== -P-x+ R, (x—a)

Mg3(x) ;== -P-x+ R, (x—a) + Ry [x—(a+ b)]

Mg(x) := if[x < a,Mgl(x), [if[x < (a + b), Mg2(x), Mg3(x)]]]
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Srednice watu:

kgj = 80MPa

1

3
d(x) = (Mj d(150mm) = 36.827 mm
- K

Zarys teoretyczny 1 rzeczywisty waiu:

A(x) = if[x = 270mm, 30mm, [if [x > 225mm, 40mm, [if [x > 55mm, 45mm, (if (x > 10mm,40mm, 30mm))]]]]]
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Strzatka ugiecia watu:

T - (45mm)4
64

I:=

E = 2.05 10°MPa
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Warunek sztywnosci:

[ := 280mm
MW

fdop := 0.0003 - L fdop = 0.084mm



3
N := 10N

3
kW := 100W
MPQ = 106Pa
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